
  
 

Referat fra FAU-møte 11.02.2025   
 
Møte på Brannfjell skole, kl. 18-19.30 
 
Til stede fra FAU:  
8A X Silje Aaserud Gorecki 9A X Elin Høyland 10A  Liv Opsahl 

8B X Anita Drabløs 9B X Ann Kristin Larsen Franck 10B X Jan Robert Kvam 

8C X Aase Sætrang 9C X Sonja Berg 10C  Silje Trollstøl 

8D X Anne Mette Bjerkan 9D X Mette Wendy L. Gulbrandsen 10D X Christoffer Paur Knudsen 

8E X Kristin Kvernrød 9E X	 Rønnaug Jarlsbo 10E X Ingvild Sundt 

8F X Vegar Berentsen 9F X	 Anja K. Hellander 10F  Pål Dahlberg 

8G  Monika Bache 9G X Tor Esben Andresen 10G X Andreas Fuglestad 

 
Til stede første del av møtet: - 
Rektor Peter Strejffert og helsesøster Anna-Lena Norum 

Helsesykepleier informerer 
• Helsesykepleierne har samtaler med alle elevene på 8. trinn og bruker mest tid på dette trinnet. 
• Helsesykepleierne gjennomfører også vaksinasjoner 
• Mange elever tar kontakt gjennom Teams-kanalen til helsesykepleierne 
• Som regel har de tid til en prat mellom når elever trenger det 
• Flere jenter enn gutter oppsøker helsesykepleierne 
• Oslo har en egen helsestasjon for gutter på St. Hanshaugen, og helsestasjonen i bydelen har en 

mannlig helsesykepleier 
• Anbefaler ungdata.no som omfatter data om hvordan ungdommene har det og hva de driver med 

på fritiden ned på bydelsnivå 
• Opplever at elevene nesten alltid er hyggelige mot voksne, men ikke alltid mot hverandre. 
• For elevene kan det være vanskelig å ikke «passe inn».  
• Mobbing skjer som regel der de voksne ikke er 
• Snakker mye med elevene om mat, søvn og psykisk helse 
• Inntrykket er at mange elever spiser for lite, spesielt første del av døgnet. Oppfordring til 

foresatte er å hjelpe med matpakker når det er nødvendig.   
• Helsesykepleier oppfordrer også til å prate mer med ungdommene. De trenger å vite at andre og 

også voksne kan synes ting er vanskelig, og få hjelp til å finne ut hva som kan hjelpe og gi dem en 
pause.  

• Voksne må også være gode forbilder, hilse på alle og vise hvordan vi gir andre oppmerksomhet 
når de trenger det.  

Rektor informerer 
• Skolens økonomi er bærekraftig. Budsjettet er sendt inn og godkjent. Det ser ut til å bli et 

mindreforbruk. 
• Skolen har bestilt en del utstyr til aktiviteter for elevene 
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• Til neste år det i utgangspunktet flere elever som sogner til skolen, enn det skolen har plass til. 
Brannfjell er rundt på barneskoler og informerer, og regner med at det ordner seg til skolestart. 

• Skoleballet gikk veldig bra. Mye dansing. Serveringen tok for lang tid, og det ble en del mat igjen. 
• Bekymringsfullt fravær har økt, generelt fravær har gått litt ned. 
• Skolen har satt inn ekstra inspeksjoner på grunn av vaping på toalettene.  
• Rektor vil presentere elevundersøkelsen i neste FAU-møte.  

Tilsynskampanje uteområder 
• Bydelen gjennomfører tilsyn med uteområdene med tanke på sikkerhet og forbedringer for å øke 

trivsel og aktivitet, og har bedt FAU om å svare på et spørreskjema i forkant av tilsynet.  
• FAU er opptatt av at elevene får bedre utesoner der de kan sitte og spise sammen, gjerne 

mulighet for å spille musikk.  
• Christoffer svarer på spørreskjemaet på vegne av FAU.  

Finansiering og støtteordninger 
• FAU vil prioritere å søke penger til konkrete tiltak, utstyr og aktiviteter 
• Vi vil forsøke å opprettholde en liten FAU-kasse fra salg av mat/kaffe under temakvelder o.l. 
• Mindre inntekter vil bety at vi reduserer eller kutter ut sosiale tilskudd til klassene 

Juleballet – kort evaluering 
• Frivillige melder om generelt god stemning og gjennomføring 
• Maten kan f.eks. fordeles på bordene for å unngå venting og svinn 

Orientering fra DS og SMU 
• DS: Hovedtema var økonomi (se over, Rektor informerer) 
• SMU: Hovedtema var elevundersøkelsen, som rektor presenterer i neste FAU-møte 

Eventuelt 
Arrangement for 8 og 9 trinn 
• Ann-Kristin og Silje Aa. har tatt initiativ til arrangement for 8. og 9. trinn, og har kontakt med Knut 

H. fra skolen.  
• Tanken er spill og sosialt først, deretter dans/disko etterpå 
• Aktuelt å gjennom i midten av mars, eventuelt noe senere 
• Har vært i kontakt med sponsorer for å få dekket mat 
• Anja blir med videre i planleggingen.  
 
Temakveld 
• Vi tar sikte på å få til en temakveld med Oslohjelpen eller Foreldreressursen fra bydelen.  
• Elin følger opp, helsesykepleier kan antakelig formidle kontakt 
 
 
 
FAU ber om at referatet videreformidles til alle foresatte.  
Skrevet av: Vegard Berentsen, 11.02.2025 
Lest av: Christoffer Paur Knudsen og Peter Streiffert 


